



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ТА КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

(ДІД та КГ Сумської ОДА)

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел.(0542) 78-98-88, факс (0542) 78-98-88
E-mail: polit@sm.gov.ua; info@sm.gov.ua Код СДРПОУ 39263522

12.08.2022 № 03-08/222

на №

від

Дідик Валерії Анатоліївни

Foi+request-103299-

e2e08d13@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна Валеріє Анатоліївно!

Ваш запит до Сумської обласної військової адміністрації, 08.08.2022, опрацьовано у Департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації, який відповідно до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 10.02.2021 № 77-ОД забезпечує виконання обласною державною адміністрацією обов'язків розпорядника інформації, передбачених Законом України «Про доступ до публічної інформації».

На поставлені у Вашому запиті питання надаємо запитувану інформацію щодо забезпечення прав осіб з обмеженими фізичними можливостями, підготовлену Департаментом соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації.

Відповідно до Положення про Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 27.06.2019 № 371-ОД (зі змінами) основними завданнями Департаменту є забезпечення на території Сумської області реалізації державної політики з питань соціальної підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам населення. (контактні дані: mail@dszn.sm.gov.ua; тел. / факс (0542) 77-96-77).

Зокрема, відповідно до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 07.06.2021 № 389-ОД «Про утворення постійно діючої групи» утворено постійно діючу робочу групу з опрацювання пропозицій щодо організації виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 285-р «Про затвердження Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року» у частині забезпечення, дотримання та реалізації прав і свобод осіб з

інвалідністю, виявлення та усунення перешкод у задоволенні повсякденних потреб осіб зазначеної категорії.

Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 07.10.2021 № 638-ОД затверджено план дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року в Сумській області.

Також повідомляємо, що з метою створення умов для реабілітації та інтеграції в суспільство осіб з інвалідністю у 2022-2026 роках діє Обласна комплексна програма соціального захисту населення, затверджена рішенням сесії Сумської обласної ради від 22.12.2021 (далі – Програма).

Підпунктами 5.1, 5.2 Завдання 5 «Організація культурно-масових заходів осіб з інвалідністю та інформаційне забезпечення» розділу I «Вирішення питань соціального захисту осіб з інвалідністю» вказаної Програми передбачено забезпечення організації та проведення фестивалів, мистецьких акцій, свят для дітей з інвалідністю; проведення заходів з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю. У зв'язку із введенням з 24.02.2022 воєнного стану, обласні заходи до Міжнародного дня захисту дітей не проводилися.

Для організації надання реабілітаційних послуг дітям та особам з інвалідністю в області функціонує мережа із 7 центрів комплексної реабілітації системи соціального захисту населення, зокрема Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю (далі – Центр), 6 місцевих центрів (у Білопільській, Буринській, Конотопській, Охтирській, Роменській та Шосткинській територіальних громадах та 5 відділень реабілітації в установах-надавачах соціальних послуг.

Крім того, у м. Суми на базі громадської організації «Феліцитас» функціонує реабілітаційна установа змішаного типу (комплексної реабілітації) для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень – Центр «Сприяння», де отримують послуги з денного догляду, соціальної реабілітації 35 осіб та дітей з інвалідністю, які мають розумову відсталість.

У поточному році охоплено реабілітаційними заходами 781 дитину та особу з інвалідністю, дитину групи ризику, а саме: 704 дитини з інвалідністю, 36 осіб з інвалідністю та 41 дитина групи ризику.

Обласна державна адміністрація співпрацює з громадськими організаціями осіб з інвалідністю. З 2005 року утворено обласну координаційну раду з вирішення питань осіб з інвалідністю на чолі з заступником голови обласної державної адміністрації. До складу обласної координаційної ради включено 20 керівників громадських організацій осіб з інвалідністю. Також до складу координаційної ради включені представник Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю Сумської обласної державної адміністрації та регіональний представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Сумській області. Склад координаційної ради періодично оновлюється.

Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації один раз на рік проводиться конкурс проектів, розроблених громадськими об'єднаннями осіб

з інвалідністю, для реалізації яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету. Проте, у зв'язку із військовою агресією російської федерації, конкурс на 2022 рік не було проведено. Проведення конкурсу проектів на 2023 рік залежить від ситуації в Україні та виділення коштів з обласного бюджету на 2023 рік. Контакти Департаменту (0542) 78-98-81, ел.пошта polit@sm.gov.ua.

Також зазначаємо, що відповідно до чинного законодавства України, рішення дії чи бездіяльності розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або в порядку, встановленому Кодексом адміністративного судочинства України – до суду.

З повагою

Директор

 **Сергій НАД'ЯРНИЙ**

Олена Ковшик 78 98 85